
 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 23. listopadu 2009 

 
prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, 
Mgr. Petr Francán, Mgr. Karel Hegner, doc. Mgr. Jan Kolegar, Mgr. Eva Jelínková, prof. Mgr. Zoja 
Mikotová, doc. Jana Hlaváčková, Mgr. Hana Halberstadt, MgA. Hana Slavíková, Ph.D., PhDr. Oxana 
Smilková, Mgr. Pierre Nadaud, Mgr. Karel Pala, doc. Mgr. Jarmila Vondrová, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. 
Petra Kaderková, BcA. Jitka Honsová, Jiří Matoušek, Věra Kadlecová 
omluveni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., Mgr. Sylva Talpová, doc. Jana Janěková, prof. PhDr. Václav 
Cejpek, prof. Mgr. Ján Zavarský, prof. Petr Oslzlý; 
 
 

 Prof. Kovalčuk omluvil děkana Srbu, který se vzhledem ke své nemoci nemohl zúčastnit;  
 RKD uctilo minutou ticha památku nedávno zesnulého prof. J. Karlíka a shodlo se, že 

vzpomínkový večer na prof. Karlíka by se měl uskutečnit v březnu 2010 u příležitosti jeho 
nedožitých narozenin - program připraví a hosty osloví prof. Kovalčuk; 

 prof. Macková připomněla termín odevzdání zadání Bc. a Mg. diplomových prací a 
absolventských výkonů – jedná se o pátek 27. listopadu 2009. Druhý termín pro odevzdání 
zadání absolventských výkonů (především u hereckých oborů) je únor 2010; 

 MŠMT žádalo o prověření několika studentů s nestandardní (krátkou) dobou studia – na DIFA 
proběhlo prověření těchto jmen a nebylo shledáno žádné pochybení; MŠMT bude v nejbližší 
době prostřednictvím rektorátu vyrozuměno; 

 Ing. Oulehlová připomněla, že v pondělí 30. listopadu 2009 je poslední den k podání 
přihlášek ke studiu na bakalářské a magisterské nenavazující obory DIFA. Dále požádala 
vedoucí ateliérů, aby upřesnili požadavky pro uchazeče o studium a konkretizovali termíny 
přijímacích zkoušek – v průběhu prosince budou rozesílány zvací dopisy; 

 prof. Macková připomněla datum 15. prosince 2009, do kterého je nutno odevzdat návrhy 
studijních plánů pro následující akademický rok 2010/2011. Po formální revizi provedené 
studijní proděkankou dostanou vedoucí ateliérů své studijní plány zpět ke kontrole, a to s 
termínem odevzdání do 15. ledna 2010. Dále bude následovat dokončení anotací předmětů (v 
průběhu ledna 2010). Do poloviny února 2010 by měly být studijní proděkance odevzdány 
finální anotace předmětů i studijní plány – poté bude následovat ještě finální (obsahová) 
korektura děkana s vedoucími ateliérů; 

 ve dnech 4. – 5. prosince 2009 se na půdě DIFA uskuteční IV. Mezinárodní konference 
doktorských studií. Konference bude simultánně tlumočena (z a do angličtiny) a bude taktéž  
doplněna o kulturní program – studenti VDN a KSFT; proděkan Kovalčuk vyzval k hojné 
účasti pedagogů i studentů jednotlivých oborů; 

 vedoucí Ateliéru KSFT P. Nadaud sdělil přítomným, že na Mezinárodním festivalu FIST v 
Bělehradu získala inscenace The Amnesic Days of Polar Nights první cenu a student Zdeněk 
Polák byl oceněn jako nejlepší mužský herecký výkon – RKD k tomuto mimořádnému 
úspěchu gratuluje; 

 referentka Honsová poděkovala za dočerpání prostředků letošních projektů FRVŠ 
(individuální posuny jsou řešeny průběžně a v koordinaci s řešiteli) a připomněla termín 
odevzdání závěrečné zprávy FRVŠ projektů – 30. listopadu 2009; dále vyzvala k dodání 
návrhu dvou jmen vhodných a fundovaných oponentů pro závěrečné oponentní řízení (ZOŘ), 
které se uskuteční 5. února 2010. Toto řízení je pro řešitele projektů povinné a osobní 
přítomnost je nezastupitelná!; 

 referentka dále informovala, že termín odevzdání návrhů grantů do programu DILIA je 
15. prosince 2009, k revizi na odd. VV a u vedení fakulty je nutno dodat do 10/12 09; 
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 ZO DIFA připravilo Manuál k zahraničním služebním cestám. Ke stažení je na webu (v 
sekci DIFA/Dokumenty); 

 tajemník podal zprávu o připravovaném udělení čestného doktorátu JAMU prof. Emílii 
Vášáryové, které proběhne dne 8. ledna 2010 od 10.30 hod. v aule DIFA (místnost č. 202); 

 školení BOZP studentům I. ročníků všech oborů fakulty proběhne dne 26. listopadu 2009 od 
11.45 hod. (po přednášce DSD) v místnosti č. 104; 

 MgA. Chládková tlumočila přítomným informace z jednání RVŠ – snížení financování VŠ 
pro rok 2010 a znovuobnovení podkladů v souvislosti s reformou terciárního vzdělávání (tzv. 
„bílá kniha“) a informovala o aktivitě AS FF UK Praha – více na www.provzdelanost.cz; 
vedení fakulty k tomuto prohlášení zaujme stanovisko a vyjádří se k němu i AS DIFA, který 
zasedá ve středu 25. listopadu 2009 od 16.30 hod. v místnosti č. 106; 

 proděkanka Chládková dále sdělila, že na webu DIFA v sekci „dokumenty“ je umístěna 
aktualizovaná verze dokumentu Identifikační list projektu; 

 inovovaný web fakulty projde v nejbližší době překladem do angličtiny a poté bude web 
předán ke korekci i vedoucím ateliérů;  

 tajemník vyzval všechny ateliéry a kabinety ke včasné důslednosti při podávání žádostí o 
prostory v souvislosti s aktivitami studentů (místnosti v budově DIFA či KM); 

 vedoucí Kabinetu cizích jazyků Mgr. Pala požádal vedoucí ateliérů o reflexi fungování 
Kabinetu cizích jazyků ve vztahu k jednotlivým oborům. V blízké době bude svolána schůzka, 
na níž by měla být představena koncepce výuky KCJ v akademickém roce 2010/2011 a mělo 
by být rozhodnuto, pro které obory bude výuka cizího jazyka povinná, jakým způsobem 
budou rozděleny stupně pokročilosti a zvažuje se stanovení standardu výuky cizích jazyků na 
DIFA. 

 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


